
《函数的性质进一步研究第 1 课时》课后作业答案 

1. 在下列函数中，是偶函数，且在 (0 + )， 内单调递增的是（ A ） 

（A）
| |2 xy       （B）

2

1
y

x


      
（C） | lg |y x      （D） cosy x  

2. 函数 ( )y f x 的图象与函数 2( ) log ( 0)g x x x  的图象关于原点对称，则  f x 的表达式为（ D ）            
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           （B） 2( ) log ( ) ( 0)f x x x    

（C） 2( ) log ( 0)f x x x           （D） 2( ) log ( ) ( 0)f x x x     

3. 已知 (0,1)m ，令 log 2ma  ，
2b m ， 2mc  ，那么 , ,a b c 之间的大小关系为（ C ） 

（A）b c a       （B）b a c      （C） a b c     （D） c a b   

4. 已知函数
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 则 2(2 log 3)f  的值为（  D  ） 
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若 ( ) 1f a  ，则实数 a 的取值范围是（ B ） 

（A） (0, 2)       （B） (0, )       （C） (2, )        （D） ( , 0) ∪ (2, + )  

6. 函数 2( ) 2 log | |xf x x  的零点个数为  （  C  ） 

（A） 0             （B）1          （C） 2           （D）3  

7. 若函数
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2log ( 4 3)y kx kx   的定义域为 R，则 k 的取值范围是  （  B  ） 
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8. 函数
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，若关于 x的方程 ( )f x k 有两个不同的实根，则实数 k的取值范围是（ B ） 

（A） ( ,1)            （B） (0,1)          
 
（C）[0,1)          （D）[0,1]  

9. 已知函数
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= ，xÎR ，若对任意
π

(0, ]
2

q Î ，都有 ( sin ) (1 ) 0f m f mq + - > 成立，则实

数m 的取值范围是（ D ） 

（A）( )0,1            （B）( )0, 2          （C）( ),1-¥         （D）( ],1-¥  

 

 



10．关于函数
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的性质，有如下四个命题： 

①函数 ( )f x 的定义域为R ； 

②函数 ( )f x 的值域为 (0, )+¥ ； 

③方程 ( )f x x 有且只有一个实根； 

④函数 ( )f x 的图象是中心对称图形． 

其中正确命题的个数是（  C  ） 

（A）1            （B）2          （C）3          （D）4 

 

 


